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News Release
２０１０．１２．９

企業情報

株式会社赤ちゃん本舗（本社：大阪市中央区、代表取締役：河邉司郎）では、「赤ちゃんのお名前ランキング」
を発表しています。調査対象件数は全国８４店舗から集まった約８万件で、日本最大級です。

また、 ２０１０年１２月、アカチャンホンポの携帯サイト利用者へアンケート（回答数４０２名）を実施しました。

調査対象件数　日本最大級！！
『 ２０１０年赤ちゃんお名前ランキング 』発表！

【調査対象】赤ちゃん本舗の会員情報のうち、
２０１０年１月１日～１１月３０日に誕生したお子さまのお名前
【調査件数】81,286件　うち男の子41,642件、女の子39,644件

２０１０年赤ちゃんお名前ランキング！　　

漢字別ランキング

【１】男の子は「蓮」が１位。女の子は「結衣」が１位にランクイン！
男の子の名前はここ数年１位だった「大翔」を抜き、「蓮」が１位にランクイン。今年も、大
自然を感じさせる雄大な名前が人気です。女の子は、「結衣」が１位になりました。女の
子の名前１位から３位が「結」から始まる名前と、「結」始まりが大人気でした。

男の子 女の子

※よみは一例です。 
※色づけは、前年より大きくランクアップした名前です。 株式会社赤ちゃん本舗調べ（２０１０）

【３】オンリーワンの名前は、５人にひとり！
５人にひとりが、他の子とは違うオンリーワンの名前でした。アンケート調査からも、有名
人や著名人などの、知っている人をイメージしない名前を選んで決める人が、７割を占め
ていることが分かりました。

【２】「虎」が人気の、寅年生まれの男の子！
寅年生まれだからか、「虎太郎」が、８９位→１０位と大幅ランキングアップ。「大雅（タイガ）」
が上昇しているのもその影響と考えられます。「虎」は、漢字だけで見ても８４位（１５２件）
→２２位（６６９件）と大幅にアップしています。

［名前の件数別］

★オンリーワンの名前が
５人にひとりを占めています。

名前 主なよみ 件数 前年

1位 結衣　　　　　　　　ユイ 249 5位

2位 結愛　　　　　　　　ユア 230 2位

3位 結菜　　　　　　　　ユウナ 216 4位

4位 陽菜　　　　　　　　ヒナ 191 1位

5位 莉子　　　　　　　　リコ 190 12位

6位 葵　　　　　　　　　アオイ 184 9位

7位 さくら　　　　　　　サクラ 160 3位

8位 優奈　　　　　　　　ユウナ 147 6位

8位 芽依　　　　　　　　メイ 147 21位

10位 美羽　　　　　　　　ミウ 138 7位

11位 愛莉　　　　　　　　アイリ 132 15位

12位 七海　　　　　　　　ナナミ 130 18位

12位 美咲　　　　　　　　ミサキ 130 11位

14位 花音　　　　　　　　カノン 129 13位

15位 優衣　　　　　　　　ユイ 126 16位

15位 凛　　　　　　　　　リン 126 10位

17位 美月　　　　　　　　ミヅキ 122 17位

18位 美桜　　　　　　　　ミオウ 115 14位

19位 咲希　　　　　　　　サキ 113 24位

20位 心優　　　　　　　　ミユ 106 19位

20位 凜 リン 106 19位

↓アンケート結果は次のページ

漢字 件数 昨年(位） 漢字 件数 昨年(位)

1 太 3887 1位 愛 2678 2位

2 郎 2741 8位 美 2592 1位

3 大 2643 6位 菜 2448 3位

4 翔 2450 3位 奈 2303 4位

5 斗 2267 2位 花 2096 5位

6 悠 1817 25位 莉 1776 10位

7 真 1726 4位 結 1760 8位

8 人 1523 5位 優 1732 6位

9 朗 1383 19位 音 1675 7位

10 陽 1368 17位 心 1532 9位

11 介 1332 10位 子 1321 12位

12 輝 1211 7位 彩 1311 11位

13 優 1114 29位 乃 1264 13位

14 一 1034 13位 咲 1229 14位

15 颯 1028 48位 希 1205 16位

16 琉 967 18位 香 1183 15位

17 希 943 9位 紗 1064 20位

18 生 927 11位 衣 1006 19位

19 蒼 874 52位 里 962 18位

20 空 738 12位 桜 933 17位

男の子 女の子

■同じ名前が何人いるか

名前 主なよみ 件数 前年

1位 蓮　　　　　　　　　レン 259 2位

2位 悠真　　　　　　　　ユウマ 216 5位

3位 大翔　　　　　　　　ヒロト 212 1位

4位 翔太　　　　　　　　ショウタ 180 4位

5位 蒼空　　　　　　　　ソラ 169 3位

6位 悠斗　　　　　　　　ユウト 167 6位

7位 颯太　　　　　　　　ソウタ 163 7位

8位 悠人　　　　　　　　ユウト 159 12位

9位 翔　　　　　　　　　ショウ 149 10位

10位 虎太郎　　　　　　　コタロウ 148 89位

11位 大雅　　　　　　　　タイガ 135 55位

12位 陽斗　　　　　　　　ハルト 132 10位

13位 大和　　　　　　　　ヤマト 127 15位

14位 陸　　　　　　　　　リク 126 8位

15位 琥太郎　　　　　コタロウ 117 74位

16位 大輝　　　　　　　　ヒロキ 116 16位

17位 颯真　　　　　　　　ソウマ 113 37位

18位 陽翔　　　　　　　　ハルト 108 19位

19位 悠翔　　　　　　　　ユウト 107 24位

20位 陸斗　　　　　　　　リクト 106 30位
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■アンケート調査結果

■Q1　お子さまのお名前の決定は誰に主導権がありま
したか？(複数いる方は1人目のお子さまのときでお答えください)

＊2人で仲良く

やはり2人の子どもなので、どちらがというでもなく、仲

良く決めている方が半数でした。でも、そうでない家庭
は、父親と母親の決定権で二分されました！

■Q2　　お子さまのお名前はいつ頃決めましたか？

＊出産直後も

出産前、臨月ごろに決める人が一番多いようです
が、生まれてから決める方も結構いらっしゃるよう
です。中には妊娠する前から決めていた方も。

■Q3　名前を決めるにあたって、意見の相違がありま

したか？

＊円満に決定

結構すんなり決められた家庭が半数以上。
いろいろ意見の相違がある家庭もあるよう
ですが、お互い納得して決めたいですね。

■Q4　お子さまの名前の一番のこだわりは何ですか？

Q5　Q4でこだわりの

漢字、読みと答えた方、
こだわりの漢字、読み
を教えてください。

【実施】　２０１０年１２月　アカチャンホンポ調べ
【対象】　アカチャンホンポの携帯サイト利用者アンケート
【回答数】　４０２名
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左：読み
右：漢字

＊一番は画数！

漢字や読みよりも、
一番気にされてい
たのが画数でした。

他
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■Q6　画数にこだわった方、画数はどこで調べましたか？ ■Q7　名前を決めるとき、イメージしたのはどれですか？

＊書籍やネットで。

ちゃんと調べてもらえるところもあるのですが、手軽
に書籍やネットで調べる人がほとんどでした。

＊誰かの名前はあまりイメージしない！

有名人や著名人などをイメージするのかと思いき
や、全くそういうところではないところから名前は決
めるという人がほとんど。

＊個性的な名前を好む　31％

オンリーワンの名前を！と思う人が多いような世
の中で、個性的でなくても間違いなく読める漢字
を選ぶ人が多いようです。

■Q9　回答いただいているお父さんお母さんご本人

の名前は気に入っていますか？

■Q8　お子さまにはどちらの名前がいいですか？

＊自分の名前「気に入っている」

親がくれる最初のプレゼント「名前」。気に入って
いる方が多いようです。長年使ってきた愛着があ
るのでしょうか、「気に入ってきた気がする」という
人もたくさんいらっしゃいます。

◆本件に関するお問い合わせ先

〒５４１－００５４　大阪府大阪市中央区南本町３－３－２１
株式会社 赤ちゃん本舗　経営企画部 広報　　鈴木

電話：０６－６２５８－７１２５　 ＦＡＸ：０６－６２５８－７６６４    メール：em-suzuki@akachan.co.jp


